
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 期限の個別延長が認められるやむを得ない理由                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Ｑ：新型コロナによるやむを得ない理由が

ある場合は、申告期限の個別延長が認められ

るそうですが、やむを得ない理由とはどのよ

うな理由ですか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような理由です。 

【解説】  

申告期限の個別指定が認められるやむを得

ない理由とは、次のような理由です。 

【個人・法人共通】 

①税務代理等を行う税理士(事務所の職員を

含む)が感染症に感染したこと  

②納税者や法人の役員、経理責任者などが、現

在、外国に滞在しており、ビザが発給されない

又はそのおそれがあるなど入出国に制限等が

あること  

③経理担当社員が感染症に感染したなど事情

により、企業や個人事業者、税理士事務所など

において通常の業務体制が維持できない状況

が生じたこと  

【個人】 

①納税者や経理担当の(青色)事業専従者が、

感染症に感染した、又は感染症の患者に濃厚

接触した事実があること 

②感染症の患者に濃厚接触した、感染した疑

いがあるなどの事情により、納税者が、保健

所・医療機関・自治体等から外出自粛の要請を

受けたこと 

【法人】 

感染症の拡大防止のため多数の株主を招集

させないよう定時株主総会の開催時期を遅ら

せるといった緊急措置を講じたこと    
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